

## お詫びと訂正

『日本語能力試験対策 N5 もじ・ごい・ぶんぽう』(ISBN978-4-384-05780-5) に誤りがありました。深くお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

株式会社三修社

第3刷までに、以下の誤りがありました。第4刷で修正済みです。

### ●62 ページ

「まど」のベトナム語訳

【誤】 vườn

【正】 Cửa sổ

「げんかん」のベトナム語訳

【誤】 cửa vào

【正】 Hành lang (trong nhà), lối vào

### ●144 ページ、145 ページ 「どうしの かたち」のグループの誤り

【誤】 1 グループ 見ます 食べます

2 グループ 話します 書きます 泳ぎます...

【正】 1 グループ 話します 書きます 泳ぎます...

2 グループ 見ます 食べます